TEMAS. 12 BACHILLERATO A

1. a3) Pasar a forma polar y trigonométrica: —7 + Vil

b) Pasar a forma binomica y trigonométrica: V7280
c) Pasar a forma bindmica y polar z= 12(cos 502+i sen 509) (1,5 puntos)

rJ

. Cakular my n para que se cumpla:

—
—/mt3l

=/7120: (1,5 puntos)

S+rmu

_Resuelve laecuadon z2 = -3—-8i (1,5puntos)

(V8]

. CGalaulz:

a) (15—1—3i)(—2—5i)8= ) (41652 72252)°
—6-3i (11462)*

e

= (1,5 puntos)

5. Resuelve (-2+3i)+(7-3i)8z= (z+1)(-5+i) - 2i
(Hay que despejar z y tiene que ser un nimero complejo) (1 punto)

. Calaula:

(@)

77 —*8+3i32 425 b) —3i%+7i15+(-2i)3
—4—j23

=(1,5 puntos)

a)

4j15_j24
7. Lz diferencia de dos nimeros complejos conjugados es 16iy la suma de sus médulos es

20. Determina cuzles son los dos nameros. (1,5 puntos)
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